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 מבחן להערכה עצמית
 

 

 בבחינה יש עשרים שאלות. עליכם לענות על כולן.

הן רק אחת נכונה.יבינמארבע תשובות  בכל שאלה מופיעות  

הנכונה. ההתשובהאות של את המצורף התשובות בדף  סמןל עליכם  

 

 הוראות למילוי דף התשובות:

על ידי השחרת העיגול המתאים בעט שחור או מלאו תשובה אחת בלבד 

 !השימוש בטיפקס אסור! כחול בלבד

על התשובה הלא נכונה יש להשחיר את עגול  Xכדי לתקן סימון יש לסמן 

 !התשובה הנכונה

מותר  .אל תשכחו למלא את פרטיכם על דף התשובות ועל מחברת הבחינה

 .לכתוב בכל מקום במחברת הבחינה

 .את מחברת הבחינה ואת דף התשובותבסוף הבחינה מסרו 

 

 

 מותר להשתמש במחשב-כיס בלי צג גרפי וללא אפשרות לתכנות.

 אין להכניס כל חומר עזר לבחינה.

 

שעות. 2משך הבחינה:   

 בהצלחה!
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 .פתרון למשוואהאין שעבורו  aערך של  קיים א. 

 .פתרון יחידלמשוואה יש  a  לכל ערך של ב. 

 .תרונותאינסוף פלמשוואה יש  a  לכל ערך של ג. 

 שעבורו יש למשוואה פתרון יחיד.  aקיים ערך של  .ד 
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1שוויון    -המקיימים את האי  xסכום כל המספרים השלמים   .3 
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x
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 2 א. 

 4 ב. 

 5 ג. 

 7 ד. 

 

)3נתונות שתי פונקציות:   .4 ) log , ( ) 3xf x x g x  . 

)הפונקציות  א.  )f x  ו- ( )g x נחתכות בשתי נקודות בדיוק. 

)הפונקציות  ב.  )f x  ו- ( )g x .אינן  נחתכות באף נקודה 

)הפונקציות  ג.  )f x  ו- ( )g x .נחתכות  בנקודה אחת בדיוק 

)לא ניתן לקבוע את מספר נקודות החיתוך בין הפונקציות   ד. )f x  ו-  ( )g x. 
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מערכת המשוואות   נתונה  .5
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 .למערכת פתרון אין  m כלל א. 

  עבור ב. 
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1
m יש למערכת אינסוף פתרונות . 

 אינסוף פתרונות.למערכת יש  mלכל   ג. 

 לכל ד. 
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1
m פתרוןלמערכת  אין. 

 

) נתונה הפונקציה .6 ) 5 2xf x  .    לכלx מתקיים:  

) א.  5) 5f x   

) ב. 5) 0f x    

) ג. 5) 0f x   

) ד. 5) 5f x    

 

 

2)1()1(0 משוואהשעבורם ל mערכי    כל .7  mxmmx  פתרונותשני בדיוק יש 
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0  המקיימים   xערכי    כל .8
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  .0x כל .ד 
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1.5  הביטוי. 0aיהי  .9 0.5 2 2 25 ( ) 5 ( 1)a a a a    שווה ל- 
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 0 ב. 

12 ג.  a 

12 ד.   a 

 

mmnmnm  רוק לגורמים של הביטוייהפ .10 33 32224  :הוא 

)3)(1( א.  22  mnmm 

)3)(1( ב.  22 mnmm  

)3)(1( ג.  22  mnmm 

)3)(1( ד.  22 mnmm  

 

15(log(log)92(השוויון   -איההמקיימים  את  xערכי   כל .11
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 ביטויהנתון. מספר ממשי  0aיהי  .21
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xאם  .31 y ו- 
yx
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22    אז בהכרח 

0x א.      0וגםy .  

0 ב.  x    0וגם y. 

0xy ג.  . 

0xy ד.  . 

 

2 שוויון-איה .41 2log ( 1) log ( 2)a aa a   

 .aלכל  נכון א. 

 .1aלכל  נכון ב. 

 .0aלכל  נכון ג. 

10לכל  נכון ד.   a. 

 

xxxהמקיימים  xערכי   כל .51 52 :הם 

50 א.   x 

54 ב.   x 

64 ג.   x  

65 ד.   x 

 

21  הוא מספר המקיים a -נניח ש .61 2  a:אז מתקיים . 
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 .אף אחת מהטענות  הנ"ל אינה נכונה ד. 



 5 

 

המקיימים  xערכי  כל  .18 
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 המקיימים את המשוואה xערכי   כל .91
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 .180 -ל 90זווית בין  היא xבשאלה זאת  .20

ax -אם נתון ש sin, אז 

21cos א.  ax  

1cos ב.  ax 

21cos ג. ax  

ax ד. 1cos 
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